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Споживач отримує не лише товар як фізичний об’єкт, але й супровідні послуги, 

пов'язані з його придбанням. Тому для багатьох споживачів ключовим стає не сам 

продукт, а його відчуття та сприйняття. Останнім часом логістика, крім управління 

матеріальними потоками, стає також відповідальною за управління сервісними потоками. 

Жорстка конкуренція на ринку транспорту вимагає перегляду звичайних 

принципів функціонування підприємств галузі. Для утримання своїх позицій 

підприємства повинні зосередитися на зниженні витрат та підвищенні якості 

обслуговування. Розв'язання цих проблем вимагає системного підходу та удосконалення 

наукових і практичних аспектів діяльності транспортних підприємств.  

Комплексні заходи для поліпшення пасажирських перевезень, визначені 

організаційно-економічним механізмом, забезпечують якісне та ефективне транспортне 

обслуговування населення, що впливає на інші галузі економіки. Широке впровадження 

засобів логістичного управління є важливим аспектом у поліпшенні якості та 

ефективності пасажирських перевезень. 

Логістика перевезень пасажирів змінює традиційні економічні та організаційні 

відносини між різними видами транспорту. Основною її зміною є забезпечення 

ефективного комплексного транспортного обслуговування з орієнтацією на високі кінцеві 

результати. 

Оптимальна взаємодія різних видів транспорту гарантує високу ефективність 

пасажирських перевезень, а в реальних умовах можуть бути реалізовані різноманітні 

варіанти співпраці між ними в залежності від конкретних обставин.  

Дослідження логістичного управління пасажирськими перевезеннями показує, що 

для побудови відповідних логістичних моделей може бути використана методологія 

програмування життєвого циклу (ЖЦ) транспортної послуги.  

Під програмуванням ЖЦ транспортної послуги необхідно розуміти процес 

планування необхідних (заданих) цільових показників послуги в середовищі 

функціонування шляхом; 

- оптимального розподілу ресурсів по всіх етапах ЖЦ; 

- досягнення максимальної техніко-економічної ефективності систем і процесів 

проектування, виготовлення (обслуговування) та забезпечення їх оптимального 

функціонування. 

Сам ЖЦ транспортної послуги розглядається як багаторівнева і багатоетапна 

техніко-економічна структура, яка упорядковує в часі систему взаємопов'язаних процесів 

проектування, побудови і цільового використання, в межах якої реалізуються процеси 

цілеспрямування, цільового планування, логістичного управління, розподілу ресурсів та 

ціледосягнення. 

Ця структура є економічно-обґрунтованою та ефективною для інтеграції 

логістичної системи управління пасажирськими перевезеннями міста за єдиною цільовою 

програмою і критеріями максимальної ефективності кінцевої мети. 

В традиційній інфраструктурі транспортна технологія перевезень пасажирів 

повинна доповнюватись інформаційною технологією. Розвиток логістичних систем 

управління перевезеннями пасажирів базується на інформаційному супроводженні їх в 

структурах ЖЦ. Системи автоматизованого управління окремими ланцюгами логістики 



(етапами ЖЦ) входять до складу функціональними підсистемами (системами) до складу 

інтегрованої автоматизованої логістичної системи (далі - ІАЛС). 

У процедурному аспекті програмування ЖЦ транспортної послуги - це 

комплексно-цільова процедура, яка забезпечує на єдиній логіко-інформаційній основі 

єдність вимог до якості і ефективності міських пасажирських перевезень, незалежно від 

відомчого розділення підприємств, організацій і установ, які приймають участь у їх 

здійсненні. Постановка задач програмування логістичного управління процесами міських 

пасажирських перевезень забезпечує формування єдиних вимог до потужності та 

мобільності цільових інформаційних систем, які становлять інформаційне ядро ІАЛС, що 

реалізує інформаційні технології. 

Основними напрямами вдосконалення процесів міських пасажирських перевезень 

м Кременчук на сучасному етапі є: 

1. Створення наукового організаційно-технічного потенціалу, який забезпечив би 

на єдиній системно-методичній основі вирішення задач підвищення ефективності і якості 

міських пасажирських перевезень. 

2. Розробка і ефективна реалізація моделей і методів логістики пасажирських 

перевезень на всіх підприємствах, що входять до складу транспортного комплексу, який 

забезпечує міські пасажирські перевезення. 

3. Створення на рівні міста ефективного середовища, з урахуванням усіх аспектів 

діяльності, яке б стимулювало оптимальний розвиток прогресивних форм  і методів 

перевезень пасажирів. 

4. Розробка і реалізація раціональних економічних і фінансових механізмів, які б 

забезпечили ефективне функціонування і розвиток міських пасажирських перевезень.  

5. Розробка і ефективна реалізація кадрового забезпечення процесів пасажирських 

перевезень на сучасному етапі у м. Кременчук. 

Головна мета поступового і ефективного розвитку міських пасажирських 

перевезень полягає у широкому впровадженні засобів логістики пасажирських 

перевезень, які передбачають цілеспрямоване вирішення науково-прикладних задач 

технічного, технологічного, економічного, інформаційного і соціального спрямування та 

забезпечують ефективність і якість кінцевих результатів діяльності, найбільш повне 

забезпечення суспільної потреби у пасажирських перевезеннях мешканців м. Кременчук.  

Для оцінки динаміки функціонування систем логістичного управління окремими 

об'єктами і процесами виникає необхідність побудови відповідних моделей, тобто:  

 

М[ІАЛС]= М[ІАЛС]{M[АСУДРТЗ],M[АСДУПТ],M[АЕС],M[АСОД],M[АСУВ]};       (1) 

 

де М[ІАЛС] – модель інтегрованої автоматизованої логістичної системи управління 

пасажирськими перевезеннями: 

М[ІАЛС] – модель автоматизованої системи управління дорожнім рухом 

транспортних засобів; 

M[АСУДРТЗ] – модель автоматизованої системи диспетчерського управління 

пасажирським транспортом; 

M[АСДУПТ] – модель автоматизованої експертної системи; 

M[АЕС] – модель автоматизованої системи обробки даних; 

M[АСОД] – модель автоматизованої системи управління виробництвом транспортних 

підприємств. 

M[АСУВ] – модель автоматизованої системи управління виробництвом транспортних 

підприємств. 

Модель (1) може бути задана на множині задач, вирішення яких є досягненням 

мети. 



Для вибору перспективних заходів з підвищення ефективності транспортної 

мережі міста були використані значення характеристичних  показників прийняття рішень 

та інформація, що отримана в результаті обробки пасажиропотоків на міських маршрутах . 
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